Занятие № 4.

Тема: Предлоги.

Цели: 

-закреплять умение и правильно употреблять предлоги «на», «за», «под», «около», «в», «перед»; 

-отвечать на вопросы «где?», «куда?»; 

-составлять предложения по демонстрации действия с использованием предлогов;

-совершенствовать зрительное и слуховое внимание, пространственную ориентировку, общую и мелкую моторику.

Оборудование: мягкие или резиновые игрушки, машина; фланелеграф; силуэты волка, зайчат, ёлки, горы, счётные палочки.

                                                                Ход:

1.Оргмомент:

     Дети выполняют движения по словесной инструкции, содержащей предлоги «на - за - под-            перед - над» (ставят руки на пояс, хлопают под коленом и т.д.).

2.Игра: «Назови, что сделал Умейка».

    Один из детей, подготовленный заранее, выполняет инструкцию логопеда, содержащую    изучаемые предлоги (другие дети не должны слышать инструкцию).

Дети оречевляют действия Умейки, выигрывает тот, кто даст больше правильных ответов.

3.Игра «Прятки»:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

     Игрушка Мишка «водит», а мышка прячется. Дети закрывают глаза, а открыв их, ищут вместе с           мишкой мышонка и называют его местонахождение. Затем «водит» мышка.

4.Игра «Поездка на автомобиле»:

     Дети выполняют действия с автомобилем, оречевляют их, затем составляют рассказ («Машина выехала из гаража, поехала по дороге, переехала через мост, свернула под мост и возвратилась обратно в гараж»).

5.Физминутка: «Буратино».
6.Чтение логопедом стихотворения А. Барто «Ёлка».

     Демонстрация силуэтов, горы, ёлки, волка, зайчат на фланеллеграфе. Ответы на вопросы после прочтения и показ действий детьми на фланеллеграфе:

-Ёлка стояла где?

-Волки бродили где?

-Зайчата и зайчиха встретили волка где?

-Зайчата не хотели куда?

-Они прыгнули куда?

-Зайчата висят где?

7.Выкладывание ёлочки из счётных палочек или из спичек самостоятельно.
8.Итог.

